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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Σύρου 
στην Άνδρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ποιμαντική επίσκεψη στην Άνδρο πραγματοποιεί από την 
Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σύρου κ. Δωρόθεος Β’.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1185
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ανδρος/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/μητροπολιτησ-συρου-δωροθεοσ/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/μητροπολιτησ-συρου-δωροθεοσ/


Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος αρχικά τέλεσε την Ακολουθία του 
Εσπερινού στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Πιτροφού, με τη 
συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού, Πρεσβυτέρου Χρήστου Ψαριανού και 
Εφημερίων των γύρω περιοχών και την παρουσία πολλών πιστών.



Στο κήρυγμα του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ 
αναφέρθηκε στο χωριό Πιτροφού, χαρακτηρίζοντάς το γενέθλιο τόπο πολλών 
Κληρικών, κορωνίδα των οποίων είναι ο μακαριστός Μητροπολίτης Κοζάνης 
Διονύσιος Ψαριανός, επ’ αδερφώ ανεψιός του οποίου είναι ο σημερινός Εφημέριος 
του Ναού, και ομίλησε για τη ζωή, την προσφορά στον συνάνθρωπο και το 
μαρτύριο του Αγίου Παντελεήμονος σε συσχετισμό με τη σημερινή 
πραγματικότητα, ενώ ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού για την 
διακονία του.



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ τέλεσε 
τον Εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Στραπουργιών, με τη 
συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού, Αρχιμανδρίτη, Θεοφάνη Κουλού και 
του Πρεσβυτέρου Εμμανουήλ Λιαπάκη, και την παρουσία πολλών πιστών, 
μεταξύ των οποίων και πολλά παιδιά.



Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ 
υπογράμμισε τη σημασία της παρουσίας του Χριστού στη ζωή μας, χωρίς τον 
Οποίο οι άνθρωποι είναι κενά κελύφη, όπως τα όστρακα χωρίς το πολύτιμο 
μαργαριτάρι.



Το πρωί του Σαββάτου 27ης Ιουλίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου 
κ. Δωρόθεος Β’ ιερούργησε στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Παναχράντου-Αγίου 
Παντελεήμονος.












































